



暖城

2023供暖季融媒体系列报道

注水打压完成，高新公用供暖箭在弦上

智慧数据中心启用，调控更精准

记者 于伟 孙逢辉

今冬取暖季已进入倒计时，济宁高新控股集团旗下高新公用已全面完成注水打压调试，已具备随时供暖条件。今年高新公用还首次启用了智慧数据中心，进一步提升精细化供热管理水平，实现供热的精准调控。



智慧数据中心让供热实现精准调控。

结束后高新公用公司提前谋划，深入梳理分析上采暖季供暖期存在的问题，制定了18项供热设施“冬病夏治”和23项换热站工艺系统技改项目，分别对供热管网、阀门、水泵、保温等设施进行维修更换，对部分换热器进行了清洗，对换热站电气自控系统、水泵电机进行

了全面检查及问题消缺。以上检修工作在8月份已全部完成，为2023-2024年采暖季打下了坚实基础。

15个小区率先试点 精准供热效果更佳

无论是换热站远程监控，还

是热网平衡智能调控，智慧化供热已成为趋势。在高新公用集团智慧数据中心，可以通过智慧供热平台智能调控小区供热二网平衡，远程监控换热站运行情况，还能实时采集用户室温数据，温度不达标及时报警，便于服务人员第一时间主动上门维修服务，真正让智慧供热系统走



扫码看视频。

华能运河电厂6号机组C级检修 设施检修忙，供暖有保障

本报济宁11月9日讯(记者 康岩
通讯员 田仲恺 贾萌 唐胜利)

为保证济宁主城区供热质量，华能运河电厂6号机组C级检修工作早早拉开帷幕。40余台6kV开关综合保护装置更新改造、凝结水泵变频器更新改造、一次风机变频器改造、发变组故障录波器增加量改造等技改项目的重任全部压在了华能运河电厂检修部电气二班的肩上。

电气二班共有在职职工9人，而且部分职工已近退休年龄，班组工作涵盖了继电保护、电气试验、电测三个专业，电气试验、电测分别仅有一名专业人员。人少活多，大家齐心协

力，发挥所有人的全部能量。

面对6号机组C级检修工作，电气二班在修前下足功夫，修中才能忙而不乱。在40余台6kV VI段开关保护装置改造前的二次接线检查核对工作中，班组重新绘制了装置图纸、重新计算确定新装置的参数定值。为给风机加装变频器，除了确定DCS测点、逻辑工作、调试方案，还需要新布设大量的二次电缆，班组工作人员提前确定每一组信号所需电缆，合理规划分割每一卷电缆的长度，保证改造时每一根电缆敷设位置正确。

在班组人员连续接力下，所有检修项目都于近期完成。



班组正在进行检修工作。